
M O Ç Ã O  Nº. 007 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  26/03/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o Dr. RAYMUNDO PENHA FORTE CINTRA, nascido no dia 31 de março de 1922, na cidade de Itapetininga, Estado de São Paulo, sendo filho dos saudosos e ilustres professores Leopoldina Pinheiro Cintra e Raymundo Marcolino da Luz Cintra e trineto do fundador de Botucatu, Capitão José Gomes Pinheiro;




CONSIDERANDO que reside em  Botucatu desde os três anos de idade, tendo realizado seus estudos  no Grupo Escolar “Dr.  Cardoso de Almeida”, na Escola Modelo anexa à Escola Normal, no Ginásio Diocesano Nossa Senhora de Lourdes, hoje La Salle e na Escola Normal de Botucatu;




CONSIDERANDO que é formado Administrador de Empresas, Bacharel em Ciências Jurídicas e Sociais pela Faculdade de Direito de Itu, Advogado pelo exame da Ordem realizado na sede da OAB – Secção de São Paulo;




CONSIDERANDO que exerceu em Botucatu, gratuitamente, o mandato de Vereador à Câmara Municipal, na Legislatura de 1952 a 1955;




CONSIDERANDO que ao longo de todos esses anos prestou relevantes serviços para o nosso Município, junto à antiga Estrada de Ferro Sorocabana,  Diretoria Regional dos Correios e Telégrafos de Botucatu, Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Botucatu, Aeroclube de Botucatu;




CONSIDERANDO que por muitos anos integrou o corpo de Jurados do Fórum Criminal da Comarca de Botucatu e, também por vários anos, chefiou o Cartório da 26ª. Zona Eleitoral de Botucatu;




CONSIDERANDO que foi Sócio Fundador do centro de Estudos, Fundador do Centro Cultural de Botucatu, Sócio Fundador do Círculo Operário de Botucatu, hoje Círculo de Trabalhadores Cristãos, Sócio Fundador da Associação dos Aposentados e Pensionistas de Botucatu, Membro Fundador do Clube Primavera e Recanto dos Galos, Sócio e Membro da Diretoria do Clube 24 de Maio, Fundador e Membro da primeira Diretoria do Conselho Paroquial da Catedral Metropolitana de Botucatu;





CONSIDERANDO que sua inclinação para o jornalismo manifestou-se bem cedo, em 1940, aos dezoito anos de idade, iniciando a carreira como redator-Secretário; revisor e repórter do “Correio de Botucatu”foi representante  e correspondente  do Jornal “Correio Paulistano”, secretário, revisor e repórter  do “Botucatu Jornal”; colaborador esporádico dos jornais locais e de outras cidades, inclusive da Capital; publicou crônicas na “Gazeta de Botucatu; 





CONSIDERANDO que desde 1967 mantém uma coluna literária no “Jornal de Botucatu”, atualmente, está elaborando um romance de ficção, no qual abordará os problemas da atual sociedade globalizada, em face da ética, da tradição e da fraternidade universal, e, ainda, pretende fazer uma coletânea das poesias  publicadas no “Jornal de Botucatu”





CONSIDERANDO, finalmente ser  o nosso homenageado uma pessoa admirável em todos os sentidos e que tem por lema de vida: “Sol lucet omnibus”, ou seja:  “O sol brilha para todos, ou seja, a todos devem  ser dadas iguais oportunidades”,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o DR. RAYMUNDO PENHA FORTE CINTRA, pelos seus 61 anos de Jornalismo, bem como por todos os relevantes serviços prestados na mais diferentes áreas e, principalmente, por ser um exemplo em sua profissão, exercida com empenho e lisura. 
           Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de março de 2001.

Vereador  Autor NEWTON COLENCI JUNIOR




                      -PMDB-
